


   2 superfici
6 formati
      4 colori

2 finishes_6 sizes_4 colours
2 Oberflächen_6 Formate_4 Farben
2 surfaces_6 formats_4 couleurs 
2 superficies_6 formatos_4 colores
2 поверхности_6 формата_4 цветов

+  (20 mm)
superficie_finish_Oberfläche
surface_superficie_поверхности  NAT
formato_size_Format
format_formato_форматов  600x600
colori_colours_Farben
couleurs_colores_цветов  AD 01/02/03/04/05

Ardesie reinterprets the elegance of natural stones in a 
contemporary way: shapes and chromatic combinations taken 
from the best examples in the natural world are the key strengths 
of surfaces that are never repetitive, the result of in-depth 
aesthetic research.  

Ardesie interpretiert die Eleganz des Steins in zeitgenössischer 
Art: die Formen und Farbkombinationen, die von dem besten 
der Natur abgeschaut wurden, zählen eindeutig zu den Stärken 
der Oberflächen, die sich nie einander gleichen, die nie identisch 
sind und das Ergebnis einer gründlichen ästhetischen Forschung 
darstellen.    

Ardesie réinterprète l’élégance de la pierre sous un angle 
contemporain: les formes et les associations de couleurs, 
sélectionnées parmi les plus belles couleurs naturelles issues 
du monde naturel, sont le point fort de surfaces originales et 
uniques, fruits d’une recherche esthétique avancée.

Ardesie reinterpreta la elegancia de la piedra en un estilo 
contemporáneo: las formas y combinaciones de colores, 
referencias seleccionadas de los mejores del mundo natural, son 
la fuerza de las superficies que no son repetitivas, el resultado de 
una búsqueda estética profunda. 

Ardesie – это плод неустанного поиска новых эстетических 
воплощений, оригинальная современная интерпретация 
натурального камня: формы и цвета коллекции напоминают 
лучшие разновидности этого материала, образуя роскошные 
поверхности с неповторяющимся рисунком. 

Ardesie reinterpreta l’eleganza 
della pietra in chiave 
contemporanea: le forme e 
gli abbinamenti cromatici, 
selezionati dai migliori 
riferimenti del mondo naturale, 
sono il punto di forza di 
superfici mai ripetitive, frutto di 
un’approfondita ricerca estetica.

I campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto, colori e strutture non hanno nessun valore impegnativo. _ The samples photographed are intended to give an approximate idea of the 
product; the colours and textures shown are not binding. _ Die abgebildeten Muster sollen eine Vorstellung von dem Produkt vermitteln, Farben und Formen sind nicht verbindlich. _ Les échantillons sur photos servent à 
transmettre une idée du produit, des couleurs et des structures. Ils ne sont donnés qu’à titre indicatif et n’engagent pas le producteur. _ Las muestras fotografiadas sirven para dar una idea indicativa del producto, por 
lo que ni los colores ni las estructuras son vinculantes. _ Представленные на фотографии образцы служат исключительно в качестве примера продукта, цвета и структура не имеют никакого обязывающего значения.
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Island AD 02 NAT SQ - 600x600 / 24”x24”
Island AD 02 NAT SQ R12 - 300x600 / 12”x24”

Island_AD 02

Proposta in 2 superfici: 
naturale R10 per contesti 

indoor e naturale R11 destinata 
ad ambienti outdoor, consente 
una perfetta coordinabilità tra 

ambienti interni ed esterni, 
garantendo nel contempo la 

massima sicurezza in termini 
di aderenza al piano di 

calpestio.
Si aggiunge inoltre la versione 

in 20 mm di spessore,
nel formato 600x600

 per i colori AD01/02/03/04/05
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Proposée en 2 surfaces : naturelle R10 
pour les contextes indoor et naturelle R11 
destinée aux espaces outdoor, elle permet 
de coordonner les different environnements 
intérieurs et extérieurs tout en garantissant 
la plus grande sécurité en termes 
d’adhérence.

Se ofrece en 2 superficies: natural R10 
para ambientes interiores y natural R11 
para ambientes exteriores, ofrece una 
coordinabilità perfecta entre ambientes 
interiores y exteriores, al tiempo que 
garantiza la máxima seguridad en cuanto a 
la adherencia al suelo.

Коллекция предлагается в 2 вариантах 
поверхностной отделки: натуральном R10 
для укладки в интерьерах и натуральном 
R11 для укладки на улице, что позволяет 
гармонично оформить внутренние и 
наружные пространства в едином стиле 
с обеспечением высоких показателей 
противоскольжения, а значит и высокой 
безопасности покрытий.

Available in 2 finishes: natural R10 for 
indoor contexts and natural R11 for outdoor 
applications, allowing for a continuous effect 
between indoor and outdoor venues, at the 
same time guaranteeing the maximum safety 
in terms of adherence to the foot plan.

Zur Wahl stehen 2 Oberflächen: natur R10 
für Indoor Bereiche und natur R11 für 
Outdoor Bereiche; dadurch können Außen- 
und Innenbereiche perfekt aufeinander 
abgestimmt warden und garantieren 
gleichzeitig maximale Sicherheit hinsichtlich 
der Haftung auf der Trittfläche.

Island AD 02 NAT SQ - 300x600 / 12”x24”

Island_AD 02
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Island_AD 02

Island AD 02 NAT SQ - 300x600 / 12”x24” - 300x300 / 12”x12” - 150x150 / 6”x6”
Rift AD 02 NAT - 105x450 / 41/5”x18” 
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Black reef AD 04 NAT SQ - 600x600 / 24”x24”

Black reef_AD 04
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Black reef AD 04 NAT SQ - 600x600 / 24”x24”

Black reef_AD 04
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Shore AD 01 NAT SQ - 300x600 / 12”x24”
Shore AD 01 NAT SQ R12 - 300x600 / 12”x24”

Shore_AD 01

Disponibile in sei formati 
modulari, Ardesie consente 
innumerevoli combinazioni 

di posa multiformato, 
lasciando la più ampia 

libertà compositiva.
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Available in six
modular sizes, Ardesie 
permits countless
multi-size installation 
patterns, offering the 
utmost creative freedom. 

Erhältlich in sechs 
Modulformaten 
ermöglicht 
Ardesie zahlreiche 
Verlegekombinationen im 
Multiformat und führt zu 
großer Freiheit bei der 
Zusammenstellung. 

Disponible en six formats 
modulables, Ardesie 
offre d’innombrables 
combinaisons de pose 
multiformat et permet 
par conséquent de créer 
en toute liberté un 
espace à l’image de la 
propre personnalité.

Disponible en seis 
formatos diferentes 
y modulares, Ardesie 
permite numerosas 
combinaciones de 
múltiples formatos, lo 
que permite una mayor 
libertad de composición. 

Шесть модульных 
форматов Ardesie 
делают возможной 
мультиформатную 
укладку с 
бесчисленными 
композиционными 
возможностями.

Shore_AD 01

Shore AD 01 NAT SQ - 300x600 / 12”x24”
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Shore, Island, African Stone, 
e Black Reef sono le tonalità 

cromatiche che, attraverso 
una attenta selezione dei 

dettagli, generano un nuovo 
concetto di armonia  fatto di 

contrasti, stonalizzazione
e dissonanze continue.

Shore, Island, African 
Stone, and Black Reef are 
the colour shades that, 
thanks to extraordinary 
attention to detail, 
create a new concept 
of harmony made of 
contrasts, colour-shading 
and refined dissonances.

Shore, Island, African 
Stone, und Black Reef 
sind die Farbtöne, welche 
durch die sorgfältige 
Auswahl der Details 
ein neues Konzept der 
Harmonie der Kontraste, 
der fortlaufenden 
Marmorierung und 
der kontinuierlichen 
Dissonanzen schaffen.

Shore, Island, African 
Stone, et Black Reef 
sont les propositions 
chromatiques qui, à travers 
une sélection attentive 
des détails, reflètent un 
tout nouveau concept 
d’harmonie, qui choisit 
de mettre en valeur les 
contrastes, les demi-tons et 
les nuances, dans un effet 
de continuité étonnant.

Shore, Island, African 
Stone, y Black Reef son 
los tonos que, a través de 
una selección cuidadosa 
de los detalles, crean un 
nuevo concepto de la 
armonía de los contrastes, 
la variacíon de colores y 
las disonancias  continuas.

Пять цвета коллекции 
– Shore, Island, African 
Stone, и Black Reef – 
рождают новое понятие 
гармонии, сотканной из 
контрастов и тональной 
разнородности.

African stone_AD 03
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African stone_AD 03

African stone AD 03 NAT SQ - 600x600 / 24”x24”  20 mm
Rift AD 02 NAT - 105x450 / 41/5”x18” 
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Island_AD 02

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 03 Grigio Perla
MAPEI 110 Manhattan
LATICRETE 89 Smoke Grey

Shade variation

Moderate variation

Shore_AD 01

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 02 Grigio Luce
MAPEI 111 Grigio Argento
LATICRETE 88 Silver Shadow

600x600 
24”x24”
NAT SQ

300x600 
12”x24”
NAT SQ

150x600 
6”x24”
NAT SQ

600x600 
24”x24”
NAT SQ

300x600 
12”x24”
NAT SQ

150x600 
6”x24”
NAT SQ

 9
 m

m

 9
 m

m

Shade variation

Moderate variation

600x600 
24”x24”
NAT SQ

600x600 
24”x24”
NAT SQ

 2
0
 m

m

 2
0
 m

m
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Black reef_AD 04

Shade variation

Moderate variation

African stone_AD 03

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro
MAPEI 113 Grigio Cemento
LATICRETE 34 Sand Stone

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 05 Antracite
MAPEI 114 Antracite
LATICRETE 45 Raven

Shade variation

Substantial variation

600x600 
24”x24”
NAT SQ

300x600 
12”x24”
NAT SQ

150x600 
6”x24”
NAT SQ

600x600 
24”x24”
NAT SQ

300x600 
12”x24”
NAT SQ

150x600 
6”x24”
NAT SQ

 9
 m

m

 9
 m

m

600x600 
24”x24”
NAT SQ

600x600 
24”x24”
NAT SQ

 2
0
 m

m

 2
0
 m

m
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Private Villa Usa - Shore AD 01 NAT SQ - 600x600 / 12”x24”

Vulcan_AD 05

Shade variation

Moderate variation

600x600 
24”x24”
NAT SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro
MAPEI 112 Grigio Medio
LATICRETE 78 Sterling Silver

 2
0
 m

m
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SPESSORE - THICKNESS

SUPERFICIE - SURFACE

AD 01  Shore

AD 02 Island

AD 03 African stone

AD 04 Black reef

AD 05 Vulcan

600x600 / 24”x24” 600x600 / 24”x24” 300x600 / 12”x24” 15x60 / 6”x24”
 

Mattoncino * 
300x300 / 12”x12”

Rudd (burattato) * 
300x300 / 12”x12”

Fragment *
300x600 / 12”x24”

Rift (3D)
105x450 / 41/5”x18”

FORMATI  SIZES  FORMATS  FORMATE  FORMATOS  ФОРМАТЫ DECORI  DECORS  DEKORE  DECOR DECOROS  ДЕКОРЫ

 9 mm  20 mm  9 mm  9 mm

NAT SQ NAT SQ EVO_2/E™ NAT SQ NAT SQ NAT NAT NAT NAT

TW70 SJ95 TW66 NW08 NU03 NU07 NU35 NV54

TW71 OZ76 TW67 NW09 NU04 NU08 NU36 NV55

TW72 OZ77 TW68 NW10 NU05 NU09 NU37 NV56

TW73 S481 TW69 NW11 NU06 NU10 NU38 NV57

- OZ78 - - - - - -

24,93 32,23 24,18 23,68 - - - -

3 2 6 12 6 11 5 14

1,08 0,72 1,08 1,08 - - - -

40 30 40 40 - - - -

43,20 23,60 43,20 43,20 - - - -

Materiale rettificato e monocalibro. / Squared and monocaliber / Ware nachkalibriert und im monokaliber / Materiel rectifie et a un sol calibre / Material rectificado y monocalibre / 
Ректифицированный и однокалиберный материал во всех форматах и с любым типом поверхности. 

* Decoro su rete. / Mesh-backed decoration. / Dekor auf Netz. / Décor sur filet. / Decoración en red. / Декор в сети.

Per mantenere la modularità è necessaria una fuga di 2 mm. La richiesta di posa modulare deve essere espressamente indicata nell’ordine. Si consiglia l‘utilizzo di stucchi colorati in sintonia con i colori dei 
fondi. / To maintain modularity, the use of a 2 mm joint is required. The request for a modular tiling layout must be clearly stated in the order. We recommend the use of coloured grouts that match the background tiles. / Um 
die Modularität zu erhalten, muß man das Material auf eine Fuge von 2 mm beachten. Der Wunsch einer modularen Verlegung muss in der Bestellung ausdrücklich angegeben werden. Wir empfehlen die Verwendung von 
farbigen Fugenmassen, die farblich mit den Grundfliesen übereinstimmen. / Pour garder la modularité, il est nécessaire de réaliser un joint de 2 mm. La demande de pose modulaire doit être indiquée expressément au moment 
de la commande. Nous vous conseillons d’avoir recours à des produits de jointoiement colorés assortis aux couleurs des carreaux de fond. / Para seguir teniendo la modularidad es necesario hacer una junta de 2 mm. La 
petición de colocación modular deberá indicarse expresamente en el pedido. Se aconseja utilizar materiales coloreados para relleno de juntas que combinen bien con los colores de los azulejos de fondo. / Модульная укладка 
плитки должна выполняться со швом 2 мм. Необходимость модульной укладки должна быть четко указана в заказе. Рекомендуется использования цветной, сочетающейся с основным цветом плитки, замазки.

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
Summary of sizes and packaging  Übersicht über Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages  Sinóptico de formatos y embalajes  Форматах и упаковках

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja
кв.м в коробке

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo
Коробок в палете

mq./pallet

A: Disponibile - Available - Disponible - Lieferbar - Disponible - Доступный

NAT NAT

outdoor

20 mm

walltileresidential
settings

indoor 
commercial 

setting

heavy foot 
traffic

Shade variation Shade variation

Moderate variation Substantial variation

NAT
AD01-AD02-AD04 AD03

NAT NAT NAT
NAT
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Battiscopa **
72x600 / 27/8”x24”

Gradino A **
300x600 / 12”x24”

Gradino B
330x600 / 131/5”x24”

Gradino B Angolare
330x330 / 131/5”x131/5”

Gradino G **
300x600 / 12”x24”

Unico
330x600 / 131/5”x24”

PEZZI SPECIALI  SPECIAL PIECES  SONDERSTÜCKE  PIÈCES SPÉCIALES  PIEZAS ESPECIALES  ПЕЦИАЛЬНЫЕ ЗДЕЛИЯ

NAT NAT NAT NAT NAT

OM90 NT01 NT09 NT13 NT97 SK34

OM91 NT02 NT10 NT14 NT98 SK35

OM92 NT03 NT11 NT15 NT99 SK36

OM93 NT04 NT12 NT16 NU00 SK37

A A A A A SK38

- - - - - -

10 7 4 4 7 3

** Finitura a becco di civetta / One-round edge shaping / Ausführung mit Eckabrundung / Façonnage à bord rond / Acabado canto romo / Плитка с завалом

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
Summary of sizes and packaging  Übersicht über Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages  Sinóptico de formatos y embalajes  Форматах и упаковках

SUPERFICIE - SURFACE

AD 01  Shore

AD 02 Island

AD 03 African stone

AD 04 Black reef

AD 05 Vulcan

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

A: Disponibile - Available - Disponible - Lieferbar - Disponible - Доступный
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SCIVOLOSITÀ SKID RESISTANCE
RUTSCHWERT - GLISSANCE
ADHERENCIA - СКОЛЬЗКОСТЬ

NAT 20 mm

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40

ASTM C1028 WET SCOF > 0,60 > 0,70

ASTM C1028 DRY SCOF > 0,60 > 0,90

ANSI A137.1 WET DCOF > 0,42 > 0,95

DIN 51130 - R11

DIN 51097 - A+B+C

ENV 12633 ≥ CL1 CL3

UNI EN 13036 - 4:2011 ≥ 36 -
SCOF: Static coefficient of friction     DCOF: Dynamic coefficient of friction

* I valori sono approssimativi e possono variare in base alla produzione - Values are approximate and may vary slightly depending on the production

PER DETTAGLI SUL PRODOTTO EVO_2/E™ IN 20 MM DI SPESSORE E SUI RELATIVI SISTEMI DI POSA ED, IN PARTICOLARE, PER LE 
RACCOMANDAZIONI, ACCORGIMENTI, LIMITAZIONI DI UTILIZZO E PRECAUZIONI IN FASE DI POSA, SI RACCOMANDA DI PRENDERE VISIONE DEL 
CATALOGO EVO_2/E™ E DEL SITO WWW.MIRAGE.IT.

FOR FURTHER DETAILS ON THE EVO_2/E™ 20 MM PRODUCT AND THE INSTALLATION SYSTEMS, IN PARTICULAR FOR RECOMMENDATIONS, 
RESTRICTIONS OF USE, AND PRECAUTIONS DURING INSTALLATION, PLEASE REFER TO WWW.MIRAGE.IT AND TO THE EVO_2/E™ CATALOGUE.

FÜR DETAILS ZUM PRODUKT EVO_2/E™ 20 MM. STÄRKE UND ENTSPRECHENDE VERLEGESYSTEME, INSBESONDERE HINSICHTLICH HINWEISE 
UND ANMERKUNGEN, NUTZUNGSEINSCHRÄNKUNGEN UND VORSICHTSMASSNAHMEN WÄHREND DER VERLEGUNG, WIRD DIE EINSICHT DES 
KATALOGS EVO_2/E™ UND DER WEBSEITE WWW.MIRAGE.IT EMPFOHLEN.

POUR DE PLUS AMPLES DÉTAILS SUR LES PRODUITS DE 20 MM D’ÉPAISSEUR ET SUR LEURS SYSTÈMES DE POSE, ET EN PARTICULIER, POUR 
LES RECOMMANDATIONS, MISES À JOUR, LIMITATIONS D’USAGE ET PRÉCAUTIONS EN PHASE DE POSE, VEUILLEZ PRENDRE CONNAISSANCE DU 
CATALOGUE EVO_2/E™ ET DU SITE WWW.MIRAGE.IT.

STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
技术特征

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ
标准

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G
EN 14411 - G标准规定值

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE
 MIRAGE平均值

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN 
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - 尺寸特征

NAT NAT 20 mm

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН - 侧边

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА - 厚度

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ - 边角平直度

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 0,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН - 直角度

EN ISO
10545-2

± 0,3% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ - 平整度

EN ISO
10545-2

± 0,4% MAX
(± 1,8 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ - 吸水率

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ - 抗弯强度

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

 9 mm:   S ≥ 2.400 N   R ≥ 48 N/mm2

 20 mm:   S ≥ 12.500 N   R ≥ 48 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ - 抗冲击强度

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

> 0,80

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ - 耐磨强度

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 < 150 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ - 线性热膨胀系数

EN ISO
10545-8 — =7x10-6°C-1 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ - 耐热突变性

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ - 耐冻性

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ - 耐化学品作用

EN ISO
10545-13 UB MIN. A LA HA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ - 防污性

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ - 铅和镉的排放

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ - 防滑性

NAT NAT 20 mm

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40

ASTM C1028 SCOF > 0,60 > 0,60 > 0,60

ANSI A137.1 Wet DCOF > 0,42 > 0,42 > 0,42

AS 4586:2013 - - -

DIN 51130 - R10 R11

DIN 51097 - A+B A+B

ENV 12633 ≥ CL1 CL2 CL3

BS 7976 ≥ 36 - ≥ 36

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA 
Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA - 关于具体的证书，请联系Mirage Spa公司
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225 

Tel. +39 0536 29611  - Fax +39 0536 21065  
info@mirage.it  - www.mirage.it

Made in Italy

Mirage Project Point
20121 - Milano ITALY

Via Marsala, 7
Tel. +39 02 65560879

projectpoint-mi@mirage.it 
www.mirageprojectpoint.com/milano

Mirage USA INC. 
618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2  

Nashville - Tennessee (TN) - 37211
Ph. +1 615 834 3888 
TAX ID: 75 2773306

info@mirageusa.net  
www.mirageusa.net

Mirage Project Point Dubai
Building 7 - Ground Floor
d3 Dubai Design District

United Arab Emirates
Ph. +971 4 554 3944 
Licence No. 93659

projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai

Mirage.it Mirageit


